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工业盐佛山新方化工查看详细内容>>爱克水泵爱克泳池水泵上海湘水洗浴设备有限公司/上海市益文路弄号室

。爱克水泵爱克泳池水泵2HP爱克水泵上海湘水洗浴上海湘水洗浴设备有限公司是专业从事中高档桑拿房蒸汽

房光波房汗蒸房游泳池景观池SPA水疗池等康体休闲产品销售，设计安装及设备维护的专业技术公司。北味黄

花菜g商品特点黄花菜，又名金针菜萱草忘忧草，为百合科植物，在我国已有二千多年的栽培史。最近三年内没

有发生骗取中标严重违约等不良行为；没有处于被责令停业，财产被接管冻结及破产状态且最近两年连续盈利

；有针对电力生产企业的销售业绩（以合同为准）。

第卷（选择题共分）以下数据可供解题时参考：相对原子质量（原子量）：H—C—2O—N—4S—Cl—I—27Na—K

—Cu—Fe—Ba—37一选择题（本大题共3小题，每小题分。

下列判断不正确的是A．该病为常染色体上的隐性基因控制的遗传病B．-的基因型为AA或AaC．该病患者由于垂

体产生的生长激素不足，引起侏儒症D．-与-基因型相同的概率为/．科学研究发现，某植物茎段再生时，根总

是由近根端长出，叶从近苗端长出（见图），这种现象被称为极化再生。

下列说法不合理的是A．近根端与近苗端基因的表达情况不同B．茎段截取后，近根端的生长素向着近苗端运
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输C．极化再生过程中，发生了细胞分裂与细胞分化D．生长素对离体茎段的细胞的生长具有重要的调节作用．

下图是某种取食农作物的昆虫种群数量的变化曲线，该种群在年中种群数量最多的是第几年A．B．C．1D．6．

正确的选择材料是实验成功的关键环节。则下列说法不正确的是A．原子半径：X＞Y＞Q＞WB．Q和W可形成原子

个数比为和的化合物C．Q和Z所形成的分子中，各原子均满足电子的稳定结构D．XY和W三种元素形成的化合物

的水溶液呈酸性二选择题（本大题共小题，每小题分，在每小题给出的四个选项中，有的只有一项符合题目要

求，有的有多项符合题目要求。全部选对的得分，选对但不全的得分，有选错的得分）．如图所示，一个物体

放在粗糙的水平地面上。则A．在到t时间内，物体的速度逐渐变小B．t时刻，物体速度增加到最大值C．在到t

时间内，物体做匀变速直线运动D．在到t时间内，力F大小保持不变．如图所示，一个同学用双手水平地夹住

一叠书，已知他用手在这叠书的两端施加的最大水平压力为F=3N，如每本书的质量为.5kg，手与书之间的动摩

擦因数为=.4，书与书之间的动摩擦因数为=.5，则该同学最多能水平夹住多少本书（已知最大静摩擦力约等于

滑动摩擦力，g取m/s。

）A．B．C．D．．年月日时分，我国在西昌卫星发射中心用“长征三号乙”运载火箭，成功发射两颗北斗导航

卫星。北斗卫星导航系统由静止轨道卫星（同步卫星）和中轨道卫星组成，中轨道卫星平均分布在倾角°的三

个平面上，轨道高度约km，静止轨道卫星的高度约为km。把小球拉到使细线水平的位置A，然后将小球由静止释

放，小球沿弧线运动到细线与水平成θ=°的位置B时速度为零。

以下说法正确的是A．小球重力与电场力的关系是mg=EqB．小球重力与电场力的关系是Eq=mgC．小球在B点时，

细线拉力为T=mgD．在A处给小球一个数值为mgL的动能，就能使小球恰在竖直面内做一完整的圆周运动1．两根

足够长的平行光滑导轨竖直固定放置，顶端接一电阻R，导轨所在平面与匀强磁场垂直。现将金属棒从弹簧原

长位置由静止释放，则A．金属棒在最低点的加速度小于gB．回路中产生的总热量等于金属棒重力势能的减少

量C．当弹簧弹力等于金属棒的重力时，金属棒下落速度最大D．金属棒在以后运动过程中的最大高度一定低于

静止释放时的高度第卷（非选择题共分）三非选择题（包括必考题和选考题两部分。）（一）必考题：共分．

（分）如图甲为“用DIS（位移传感器数据采集器计算机）“研究加速度和力的关系”的实验装置。在该实验

中必须采用控制变量法，应保持___________不变，用钩码所受的重力作为小车所受外力，用DIS测小车的加速

度。

分析此图线的OA段可得出的实验结论是_________________________________。

此图线的AB段明显偏离直线，造成此误差的主要原因是A．小车与轨道之间存在摩擦B．导轨保持了水平状态C

．所挂钩码的总质量太大D．所用小车的质量太大．（分）用下列器材组装成一个电路，既能测量出电池组的

电动势E和内阻r，又能同时描绘小灯泡的伏安特性曲线。A．电压表V（量程V内阻很大）B．电压表V（量程V内
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阻很大）C．电流表A（量程A内阻很小）D．滑动变阻器R（最大阻值0Ω额定电流A）E．小灯泡（A5W）F．电池

组（电动势E内阻r）G．开关一只，导线若干实验时，调节滑动变阻器的阻值，多次测量后发现：若电压表V的

示数增大，则电压表V的示数减小。

鄂式破碎机

每一次操作后，同时记录电流表A电压表V和电压表V的示数，组成两个坐标点（I，U）（I，U），标到U—I坐

标中，经过多次测量，最后描绘出两条图线，如图乙所示，则电池组的电动势E＝V内阻r＝Ω。

（结果保留两位有效数字）在U—I坐标中两条图线在P点相交，此时滑动变阻器连入电路的阻值应为Ω（结果

保留两位有效数字）。．（分）如图所示，一固定在地面上的金属轨道ABC，AB与水平面间的夹角为α=°，一

小物块放在A处（可视为质点），小物块与轨道间的动摩擦因数均为μ=，现在给小物块一个沿斜面向下的初速

度v=m/s。小物块经过B处时无机械能损失，物块最后停在B点右侧米处（sin°=，cos°=，g取m/s）。．（分）

如图所示，有一轴线水平且垂直纸面的固定绝缘弹性圆筒，圆筒壁光滑，筒内有沿轴线向里的匀强磁场B，O是

筒的圆心，圆筒的内半径r=m。圆筒下方一个带正电的粒子经电场加速后（加速电场未画出），以v=m/s的速度

从a孔垂直磁场B并正对着圆心O进入筒中，该带电粒子与圆筒壁碰撞四次后恰好又从小孔a射出圆筒已知该带电

粒子每次与筒壁发生碰撞时电量和能量都不损失，不计粒子的重力和空气阻力，粒子的荷质比q/m=(C/kg)，求磁

感应强度B多大（结果允许含有三角函数式）？．（分）铁是一种过渡元素，金属铁是最常用的金属。请回答

下列各题：生铁中含有一种铁碳化合物(FeC)，在足量的空气中高温煅烧，生成有磁性的固体和能使澄清石灰水

变浑浊的气体，该反应的化学方程式为。已知，含SO的废气通入Fe+Fe+的溶液时，其中一个反应的离子方程式

为Fe++O+H+=Fe++HO，则另一反应的离子方程式为。

硫酸厂用煅烧黄铁矿（FeS）来制取硫酸，实验室利用硫酸厂烧渣（主要成分是FeO及少量FeSSiO）制绿矾。

利用烧渣制绿矾的过程如下：烧渣溶于稀HSO过程中，有单质硫生成，写出该反应的离子方程式（只写生成S的

反应式，其他反应无需写出）。（提示：当某离子浓度小于-molL-时可以认为该离子沉淀完全了）．（分）已

知反应：CO(g)+HO(g)H(g)+CO(g)H=－.kJ/mol，生成的CO与H以不同的体积比混合时在合适条件下的反应可制得CH

。时在一体积为0L的恒容密闭容器中，通入一定量的CO和HO(g)，CO和HO(g)浓度变化如右图所示：下列说法正确

的是（填序号）。A．达到平衡时，反应体系最终会放出kJ热量B．第min时，混合气体的平均相对分子质量不再
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变化，可判断已达到平衡C．第min时，若升高温度，反应平衡常数会增大D．第min时，若充入CO，会导致v(正)

＞v(逆)，平衡向正反应方向移动50时，若在容积为L的密闭容器中同时充入molCOmolHO、molCO和xmolH。已知

：CH(g)+O(g)CO(g)+HO(l)ΔH＝－kJ/molH(g)+/O(g)HO(l)ΔH＝－85.8kJ/mol则CO(g)与H(g)反应生成CH(g)与液态水的

热化学方程式是。

实验过程中，若通入了标准状况下空气L（假设空气中O体积分数为0%），则熔融盐燃料电池消耗标准状况

下CHL。．（分）亚硝酸钠是一种工业盐，现用下图所示仪器（夹持装置已省略）及药品，探究亚硝酸钠与硫

酸反应及气体产物成分。已知：NO＋NO＋OH－＝NO－＋HO气体液化的温度：NONO-5为了检验装置A中生成的气

体产物，仪器的连接顺序（按左→右连接）：AC。实验目的：略实验原理：略实验材料与试剂：存量淀粉酶制

剂大小烧杯若干试管若干淀粉糊新配制的斐林试剂碘液量筒酒精灯等。实验步骤：取唾液：将口漱净，含一块

脱脂棉，片刻后取出，将唾液挤入小烧杯中，重复几次；取两个烧杯，分别编号为AB，分别加入适量的。预测

结果，得出结论：若试管A中溶液为褐色，试管A中出现砖红色沉淀；试管B中溶液呈蓝色，试管B中无砖红色沉

淀，说明；试管B中溶液呈蓝色，试管B中有砖红色沉淀，说明该存量淀粉酶制剂有部分活性；，说明该存量淀

粉酶制剂活性正常。讨论与反思该兴趣小组在班上汇报他们的实验设计和结论后，其他同学认为实验设计存在

部分缺陷，你认为缺陷可能是。据图分析回答：若甲模式中的靶腺体为雌性动物的卵巢，则中枢神经系统通过

下丘脑分泌激素到达垂体，调节垂体某激素的分泌，进而影响和调节卵巢的分泌，这种调节方式为。

原文地址：http://jawcrusher.biz/ptsb/SD8kHuBeiN2dJx.html
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